

第49期

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3

www.goodnews.org.tw



她的兒女起來稱她有福，她的丈夫也稱讚她說，才德的女子很多，
唯獨你超過一切。（聖經 箴言31：28）

楊梅英 送愛到監獄

陳美美 選擇饒恕的母親

吳翠琴 有情有義的人生

莊雅惠 有他，我能安度每一天

母親，孩子的天使與城堡

最美的星星

音樂：高維祥、蘇畢娜·那凱蘇蘭

歌詞：蘇畢娜·那凱蘇蘭（卓溪基督長老教會牧師）

在我生命中 她是那麼的溫暖
在我生命中 她是那麼的燦爛
每當我失望時 她永遠在我身旁
每當我跌倒時 她的雙手在我肩上
每當我犯錯時 她給予包容和體諒

在我生命中 妳是如此的溫暖
在我生命中 妳是如此的燦爛
每當我歡笑時 妳彎著眼在微笑
每當我成功時 妳也和我分享驕傲
每當我昂首時 我知道妳不斷為我祈禱

我的母親 是我眼中最美的星星
我的母親 陪我走過人生的傷心
妳將生命的力量賜給我
妳將所有的愛給我
親愛的母親 我感謝妳 我愛妳

母親的偉大，不在於她有多高的學歷與聲望，而是她全心孕育腹中的胎兒，全力寶愛懷中的孩子，為孩子遮風擋雨，供應家人一切需要……。

母親，是孩子心中永遠的天使與城堡！

A portrait of Yang Meiying, a woman with short dark hair, smiling. She is wearing a blue top with a white lace collar. The background is a soft-focus image of purple and yellow flowers.

楊梅英

送愛到監獄

臺灣監獄之母楊梅英，從印尼遠嫁到臺灣讀書工作的同學溫勇才，過著儉樸的生活，隨著兩個孩子成長就學，逐漸適應並落地生根。她受小學英文老師影響，接受耶穌基督進入生命中，到臺灣後每週帶著孩子去教會。數年間，每天清晨五點到住家後山禱告、唱詩歌，進入友好復建社關心殘障朋友，教聖經、詩歌，從中學習忍耐、愛、憐憫、包容。

1991年底，香港幸福營創辦人潘靈卓宣教士，帶領一批在監獄信基督而脫離毒品的弟兄到台灣，她感動得不停流淚。一個月後，在夢中看見許多人在大海中掙扎，她驚嚇喊叫，不久大浪把人沖到岸邊，她衝過去將他們一一抱起放在沙灘上。回想自己像他們，都是被基督從大海中拯救的罪人，於是跪在地上奉獻一生，扶持在生死間掙扎的人。

1992年初她受邀進入監獄、福音戒毒所。發現受刑人多出身破碎或單

親家庭，得不到完整的愛，心靈悲傷孤單，憤世嫉俗，被壞朋友引誘做出傷天害理的事。但是，基督的愛能安慰彌補這一切，為人預備活路。又受到美國監獄之母約克媽媽Mother York 的影片感動，立志如她，向受刑人、吸毒者傳福音。

楊梅英每週五天在監所，以母親的身份教唱國、台、印尼、英文等詩歌，教導聖經和禱告，陪伴關懷五百多受刑人，希望真光驅走心靈的黑暗，有時募款給出獄的外籍受刑人以順利返國；所屬的教會更成立工作坊，培養更生人一技之長，受刑人均尊稱她為溫媽媽。民國百年她獲頒監所教化有功人員，被馬英九總統召見。

許多人受溫媽媽影響，出獄後到神學院讀書當傳道人，或成為企業家，或進入餐飲等各行業，讓長期關懷他們、跪著為他們禱告的溫媽媽，倍感溫馨安慰。（本文摘錄自2012年5月出版的「佳音廣播月刊」）



陳美美 選擇饒恕的母親

自我懂事以來，對人生充滿憧憬，喜歡編織夢想，以為人生的意義是過愜意富足的日子，於是努力工作奔向理想的目標。一對健美、品學兼優的兒女令我滿意，輝煌的事業引人羨慕，物質生活富裕有餘。

然而，人生有限如同作客旅，又如船隻航行茫茫大海，如遇突然襲來的狂風暴雨，實在令人招架不住。

那天，白晝晴空萬里，傍晚突然淒風苦雨，莫名的不祥感臨到我。

廿歲的女兒，在下課離家不到五分鐘的路上，被大聯結車壓過頭，當場頭破血流身亡。這打擊對我和丈夫如晴天霹靂，心肺如被撕裂。我們不住地哀號，淚水和恐慌圍繞我們，無法承擔這突來的惡訊。一陣陣的哭聲，一群群的探望人潮，我們夫婦面對此景，頓時失去記憶，只認得少數的人。

失去孩子，我的淚水無法控制的湧流，幾天後，眼睛大量出現血絲，

雙目看不見。

一天，默想該如何處置元兇，是一命賠一命？或使他走投無路？當時肇事者的聲音迴旋在耳邊，一切所描述的車禍過程，以及賠償後可以不用受法律制裁等等…，我內心非常的痛苦和無助！

突然，思緒轉變為，若當時我兒子是是車禍肇事者，身為母親的我，理所當然極力幫助保護愛子，懇求對方饒恕，且希望手下留情。

這時心中產生「捨己饒恕」的意念，於是當我再聽到肇事者的聲音時，那報復的心態消失了，取而代之是饒恕對方的錯！

這段人生苦難的旅程中，幸蒙依靠主耶穌基督的陪伴，使我們能重新站立起來。盼望我們家殷勤投入教會當義工，關懷有需要的家庭，期待「那日」，在天家與主基督及心愛的女兒再相會。（本文整理自2012年5月出版的「佳音廣播月刊」）



上帝是智慧與力量的泉源

人們常說「為母則強」，其實，母親也會疲勞困乏、煩惱擔憂，甚至力不能勝。

造物主上帝說，祂是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。

若我們缺少智慧，應當求那厚賜與眾人，也不斥責人的上帝，祂必將我們需要的賞賜下來。

只要我們願意將任何大小事情告訴祂、倚靠祂，祂必為我們成全，並引導我們一生的路！



吳翠琴

有情有義的人生

從事皮件事業的吳翠琴，生父早逝，生母無力撫養下，從小送給人做養女。孝順貼心的她，初中畢業後努力工作，存錢買房子給養父母以報答養育之恩。便嫁給追求她八年的先生。顧念夫家和她都沒有錢，因此聘金、嫁妝兩免，卻遭到夫家冷落。為改善婆媳關係，逢年過節送禮，生養三個孩子，勤勞打拼買房子、買汽車…供給家人使用。

之後，她經商失敗，發現先生有外遇，雙重打擊下，仍然堅持賣房賣車還債。那時先生沒有工作，她開計程車到半夜兩點鐘才回家。獨自忍受壓力與痛苦多年後，當基督徒向她傳福音並唱出「至好朋友就是耶穌」的詩歌，她滿臉淚水的接受，並在民國64年帶著三個孩子在教會接受洗禮。多年後，先生再度外遇，在外面已有小孩後，乃決定放手，並親自扶養孩子長大。

到南非發展，又是意外的旅程。學長向她在廈門的工廠下300多萬元訂單，卻只付100多萬元貨款，為了彌補損失，介紹南非商人給她，連同其他工廠共出了五個貨櫃。沒想到三個月後，買主沒有付貨款，她到南非要錢時，貿易商巧立名目要扣他們1.5萬美金，她顧及其他工廠更需要錢，於是獨自扛起所有損失。也因為這趟旅程讓她看到商機，叫孩子到南非當代理商，她出貨給他們在當地賣，靠著過去的良好商譽，她在南非的事業一步步的做起來。

1998年到南非後，她和孩子加入教會，看到教會牧師夫婦愛上帝、愛教會、愛弟兄姊妹的心，如一把火點燃她對上帝的渴慕，生命有很大的轉變。她感恩說，認識上帝真好，不僅一路牽引著她，並賜下孝順的兒女、媳婦，這恩典無法用言語形容！（本文整理自2012年5月出版的「佳音廣播月刊」）

A portrait of Zhuang Yehui, a woman with dark hair, looking thoughtfully out a window. The background is a bright, slightly blurred view of a city or building.

莊雅惠

有他，我能安度每一天

莊雅惠求學生涯順遂，從北一女上臺大獸醫系，四年級的針灸學讓她開始學習中醫，並用中藥粉救活老狗。之後隨夫婿赴美讀書，她進入中西醫科大學、南灣大學，專攻針灸、中藥及東方醫學，取得針灸中藥碩士、東方醫學博士學位。因為一宗誣告事件，合股開診所的同學以影響生意為由逼她退股，她趁機到上海習醫，等到夫婿拿到博士學位才相偕帶兒女返國，在醫院服務。

921地震之際，陌生女子來電，表明正與她在南部工作的先生交往，先生以「你凡事以孩子為主，父母擺第二，我擺第三，當然讓第三者有機可趁…」為出軌理由。她為了挽回婚姻，帶孩子南下陪伴丈夫，企圖破鏡重圓。然而丈夫多次以倒垃圾、辦事為藉口在外逗留多時，甚至換掉婚戒、帶女友出國旅遊。她明白已無法讓丈夫回心轉意，遂連夜打包帶兒女搬

回臺北，最後丈夫選擇離婚、放棄兒女監護權。遭逢生命的大苦難，幸好有家人支持與教會的幫助下，慢慢釋懷，還常鼓勵孩子要像天父上帝原諒我們的罪，試著去原諒爸爸。

她成長在傳統信仰家庭，內心卻始終無法與天父上帝有親密的關係。當她為婦女生理期設計的養生茶準備上市時，因為廣告詞句不妥，違反台北市衛生局醫師法，被通知要出席懲戒委員會說明。前一晚，她安慰母親不會有事，但是回房後心裡七上八下，才發現世界上沒有人能幫助她。

她禱告時，清楚聽到「長久以來，我都讓你平安度過，這次當然也不例外」的聲音，隨即以往的人生如電影在腦海中播放，看到天父上帝帶領她走過驚濤駭浪的人生，垂聽每次的禱告，她感動得淚流滿面，確知有了祂，能安然度過每一天！（本文整理自2012年4月出版的「佳音廣播月刊」）

安媽媽的心

網路收音機

Blessing



當孩子的羽翼豐滿，
一個個往外飛翔時，
家裡少了歡笑聲。
卻多了，
母親在電話中的叮嚀聲，
和跪在天父前的禱告聲。

出門在外的遊子啊！
長大成家的孩子啊！
要殷勤向母親問安、話家常，
讓溫暖的聲音，安媽媽的心！

佳音 *Blessing* 網路收音機
是送給媽媽的好禮物，
播放的好音樂、好信息，
是陪伴母親的最佳選擇！

特惠價：2,500元〈市價3,900元以上〉 團體訂購(10台以上)每台2,300元

歡迎來電洽詢，服務專線：02-2369-9050轉700

第49期
祝福你
Blessing

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3

電話/02-23699050 傳真/02-23627816

地址/10662 台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥 / 戶名：財團法人佳音廣播電台 帳號：18710941

2008年2月創刊 2012年4月出版 版權所有 翻印必究